
Artikelnummer

Erstell.
Datum Name

Blatt

DatumÄnderung

Allgemein-
toleranzen

ISO 2768-mK

Werkstück-
kanten

DIN 6784

Index Name

Geneh.

Werkstoff

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlagen,
Verwertung und Mitteilung ihres Inhalts ist nicht gestattet,
soweit nicht ausdrücklich zugestanden. Zuwiderhandlungen
verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte für den Fall der
Patenterteilung oder Gebrauchsmuster-Eintragung vorbehalten.
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200275500

1318,8 g

Revison -
46233KE- Nummer

Dokumentenstatus     CAD Doko. Freigabe

Drews12.03.2024

Benennung DE

ST-275

Umlaufventil ST-275
 - 

Pos. Item number Description Qty.

1 040009018 Housing ST-275 500bar 1

2 040002312 Blind plug + NBRsealing  M10x1 1

3 200265411 Guide Sleeve Cpl. 1

4 010003475 Pressure washer key 1

5 010009203 Glide sleeve ST-265 1

6 060000695 Mould spring 32x16x64 blue 1

7 040004430 Feather key 1

8 040001460 Hex nut M8x1 ISO10512 galv. clam 1

9 020001296 flange slide bearing 1

10 040000414 Stud Bolt M8x1 1

11 010003470 Pressure washer DBV 073 1

12 040001450 Hex nut DIN 936 M8x1 galv. 2

13 040009020 Seal Seat ST-275 D6 1

14 050000435 O-ring 15x1,5 1

15 040009019 Piston RV 1

16 040000330 Stainless steel ball ø8mm 1

17 020012099 Check valve housing ST-265 1

18 060000795 Spring freece protection valve 1

19 050000408 O-ring 10,6x2,4 1

20 040009021 Pusher 1

21 040001667 retaining ring DIN 472 18x1 -SS 1

22 040009022 Counter Piston 1

23 040001550 cylinder pin 4 m6 x 24 ISO2338 A 1

24 060000927 Circlip DIN472 D-14 1
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Suttner roestvrijstalen drukregelaar ST-275

Roestvrijsta-
len ontwerp 

Bijzonder  
duurzaam!

Technische gegevens

Max. Druk 500 bar

Max. Temperatuur 90 °C

Ingang / Uitgang 3/8'' BI / 1/2'' BI

Bypass 3/8" BI

Doorstroming 40 l/min

Suttner roestvrijstalen  
drukregelaar ST-275

• �Zacht schakelgedrag

• �Alle met vloeistof in aanraking komende delen van 
roestvrij staal

• �Drukverlaging in slang en pistool in bypass-bedrijf 
tot onder 40% van de werkdruk.

• �Het afdichtingssysteem werkt zonder bewegende 
hogedrukafdichtingen en kenmerkt zich door een 
bijzonder lange levensduur.

• �Hogedruk aansluitingen geschikt voor afdichting 
met Bonded-Seals.

• Ventielkogel van duurzaam keramiek

• �Schakelaar achteraf  
op te bouwen

• �Handdraaikap in  
de kleur grijs 
(nachrüstbar)
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 = Ingang 3/8" Bl.  = Uitgang 1/2" Bl.  
 = Bypass 3/8" Bl. Ventielkogel gemaakt van 

keramiek. Max. 500 bar / 90 °C

Handdraaikap 
in grijs  
Ø 45 mm, 
hoogte 76 mm

ST-275

Nieuw

R+M Nr.		
200 275 500		  40 l/min

R+M Nr.
200 280 492

Massief: Professionele en 
robuuste verwerking van 
drukintensieve onder-
delen.

Speciaal gevormt: Inno-
vatieve afgevlakte veer.

Alleen op aanvraag: Deksel met private label.

Handwielkap achteraf in te 
bouwen kit



Artikelnummer

Erstell.
Datum Name

Blatt

DatumÄnderung

Allgemein-
toleranzen

ISO 2768-mK

Werkstück-
kanten

DIN 6784

Index Name

Geneh.

Werkstoff

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlagen,
Verwertung und Mitteilung ihres Inhalts ist nicht gestattet,
soweit nicht ausdrücklich zugestanden. Zuwiderhandlungen
verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte für den Fall der
Patenterteilung oder Gebrauchsmuster-Eintragung vorbehalten.
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Benennung DE

ST-275

Umlaufventil ST-275 m.Schalter
 - 

1:2

Pos. Item number Description Qty.

1 040009018 Housing ST-275 500bar 1

2 040002312 Blind plug + NBRsealing  M10x1 1

3 200265411 Guide Sleeve Cpl. 1

4 010009208 B-Pressure Plate 1

5 010009203 Glide sleeve ST-265 1

6 060000695 Mould spring 32x16x64 blue 1

7 040004430 Feather key 1

8 040001460 Hex nut M8x1 ISO10512 galv. clam 1

9 020001296 flange slide bearing 1

10 040000414 Stud Bolt M8x1 1

11 010003470 Pressure washer DBV 073 1

12 040001450 Hex nut DIN 936 M8x1 galv. 2

13 040009020 Seal Seat ST-275 D6 1

14 050000435 O-ring 15x1,5 1

15 040009019 Piston RV 1

16 040000330 Stainless steel ball ø8mm 1

17 020012099 Check valve housing ST-265 1

18 060000795 Spring freece protection valve 1

19 050000408 O-ring 10,6x2,4 1

20 040009021 Pusher 1

21 040001667 retaining ring DIN 472 18x1 -SS 1

22 040009022 Counter Piston 1

23 040001550 cylinder pin 4 m6 x 24 ISO2338 A 1

24 020012112 Switch Plate 1

25 040000460 Cylinder screw M4x10 DIN 7984 A2 2

26 040001447 Coiled spring pin 3x14 ISO8750 A 2

27 020012117 Holder for switch 1

28 200265435 SA Switch ST-265 1

29 060000927 Circlip DIN472 D-14 1
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Suttner RVS drukregelaar ST-275 met  
schakelaar
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 = Ingang 3/8" Bl.  = Uitgang 1/2" Bl.  
 = Bypass 3/8" Bl. Drukregelaar met schakelaar 

(IP65) en kabel 1.200 mm.  
Max. 500 bar / 90 °C

Suttner RVS drukregelaar ST-275 met schakelaar. 
Klasse IP65.  
Kabel 1,2 Meter 3xAWG20. 
Maximale inschakelspanning 10mA-5A(2A)

Rep.-/Opbouwkit schakelaar ST-275

R+M Nr.		
200 275 550		  40 l/min

R+M Nr.	   
200 265 430	 12-24VDC, 12-250VAC

Schakelaar ook achteraf in te bouwen: Als u 
tijdens pauzes de pompmotor wilt uitschakelen, 
gebruikt u de ST-275 met een schakelaar. De 
bijgevoegde schakelaar is een omschakelaar 
voor NC/NO-signaal.

Inclusief  
schakelaar 

verkrijgbaar

Suttner roestvrijstalen  
drukregelaar ST-275 met schakelaar

• �Maximale inschakelspanning: 10mA-5A(2A)

• Spanning: 12-24VDC, 12-250VAC

• Klasse IP65

• Kabel 1,2 Meter 3xAWG20

ST-275 met schakelaar

Nieuw


